
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 27/9/2022 
 

Της:  Αθανασίου Μαρίας, βουλευτού Β2' Δυτικού Τομέα Αθηνών 
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

  Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 
 
 
 

ΘΕΜΑ:  «Καταγγελίες για το ότι υψηλόβαθμος στρατιωτικός δικαστής δεν σέβεται 

κατά αθέμιτο και προκλητικό τρόπο τα συναλλακτικά ήθη και τους 

πολεοδομικούς κανονισμούς» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,  

Όπως ενημερωθήκαμε από ιστοσελίδα στο Διαδίκτυο, Υποστράτηγος εν ενεργεία, ο 

οποίος έχει εξέχουσα θέση στην στρατιωτική Δικαιοσύνη, περιφρονεί προκλητικά  

αποφάσεις της Δημόσιας Διοίκησης αλλά και εντάλματα των δικαστικών Αρχών, χωρίς να 

του επιβάλλονται οι προβλεπόμενες από την ελληνική νομοθεσία κυρώσεις. Συγκεκριμένα, 

ο εν λόγω, του οποίου τα στοιχεία εξακριβώσαμε κατόπιν επί τούτου έρευνάς μας και 

μπορούμε να τα παραδώσουμε στις κατά νόμον αρμόδιες Υπηρεσίες, φαίνεται ότι διαμένει 

σε οίκημα στο Αιγάλεω, το οποίο ανήκει σε οικογένεια η οποία έχει στους κόλπους της 

ανάπηρα μέλη. Όπως αναφέρεται στην ανωτέρω ανάρτηση στο Διαδίκτυο, ο ως άνω, 

προφανώς, εκμεταλλευόμενος την υψηλή του θέση και εκτιμώντας ότι εξ’ αυτής δεν θα 

υποστεί τις όποιες κυρώσεις προβλέπονται για τους «απλούς πολίτες» που επιδεικνύουν 

ανάλογη ασυνεπή συμπεριφορά, δεν πληρώνει, εδώ και πολλά έτη, το μερίδιο που του 

αναλογεί, τόσο στα κοινόχρηστα, όσο και στις δαπάνες αγοράς πετρελαίου θέρμανσης, 

που επιβαρύνουν ως κοινόχρηστα έξοδα την πολυκατοικία όπου διαμένει.  
 

Το παραπάνω δημοσίευμα κάνει λόγο και για πολεοδομικές αυθαιρεσίες, στις οποίες έχει 

προβεί ο εν λόγω, τόσο στο ίδιο του το διαμέρισμα, όσο και στους κοινόχρηστους χώρους 

της πολυκατοικίας, όπου διαμένει. Το όλο ζήτημα προκαλεί εύλογα ερωτήματα, όταν η ως 

άνω συμπεριφορά αφορά σε ένα υψηλόβαθμο στέλεχος της στρατιωτικής Δικαιοσύνης, 

του οποίου η καθημερινή ζωή και η συνέπεια, ως προς την εκπλήρωση των νόμιμων 

υποχρεώσεών του, αν μη τι άλλο, όφειλε να αποτελεί παράδειγμα για όλους τους Έλληνες 

πολίτες. Ως εκ τούτου, είναι αυτονόητη η προσδοκία μας για την επαναφορά του ανωτέρω 

στρατιωτικού δικαστικού στην τάξη από την αρμόδια προϊσταμένη του πολιτική ηγεσία. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

Προτίθεσθε, αφενός, να διερευνήσετε καταλλήλως το εύρος των ως άνω καταχρηστικών 

και αθέμιτων συμπεριφορών του παραπάνω αναφερόμενου υψηλόβαθμου στελέχους της 

στρατιωτικής Δικαιοσύνης, και αφετέρου, να προβείτε στις αναγκαίες υποδείξεις προς 

συμμόρφωση του εν λόγω ή όπου χωρεί, ακόμα και στις αναγκαίες πειθαρχικές ή 

διοικητικές κυρώσεις προς τον τελευταίο, ώστε να παύσει η παρατεινόμενη επί μακρόν 

πρόκληση ζημίας στους συγκατοίκους και γείτονες από μέρους του παραπάνω 

υψηλόβαθμου στελέχους της στρατιωτικής Δικαιοσύνης δια της μη εκπλήρωσης, τόσο των 

ως άνω υποδεικνυόμενων σε δικαστικά εντάλματα, όσο και των λοιπών συναλλακτικών 

του υποχρεώσεων; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

Μαρία Αθανασίου 

 

 

Του Άρη Σπίνου 

ΕΔΩΛΙΟ5 : Ένας υποστράτηγος "τσαμπατζής" εν ενεργεία, με ρόλο στην στρατιωτική δικαιοσύνη, 

που ντροπιάζει την στολή του! Μένει σε σπίτι αναπήρων και δεν πληρώνει ούτε τα κοινόχρηστα. Οι 

καταδικαστικές αποφάσεις που περιφρονεί επειδή έχει γαλόνια. (edolio5.blogspot.com) 
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